



**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ГУМАНІТАРНИХ ПИТАНЬ, ДИТЯЧОЇ,  
МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ ТА СПОРТУ**

Майдан Незалежності, 1, м. Вараш, Рівненська обл., 34403 тел./факс (03636) 2-45-19  
E-mail: [rada@varash-rada.gov.ua](mailto:rada@varash-rada.gov.ua) Код ЄДРПОУ 35056612

**ПРОТОКОЛ №ПТз-20-VIII**

**24 травня 2022 року**

**м.Вараш**

Загальний склад комісії – 5 осіб

**Присутні члени комісії:**

Горегляд Яна Іванівна – голова постійної комісії;

Саворона Ігор Володимирович – заступник голови постійної комісії.

Стецюк Артем Валерійович – секретар постійної комісії;

Хоружий Володимир Іванович – член комісії.

**Відсутні члени комісії:**

Сумленний Антон Володимирович – член комісії.

**Присутні на засіданні комісії з гуманітарних питань, дитячої, молодіжної політики та спорту:**

Будь Ксенія Миколаївна – депутат міської ради;

Горайчук Анатолій Іларіонович – заступник начальника управління освітнєвиконавчого комітету Вараської міської ради;

Корень Олена Миколаївна – начальник управління освіти;

Левченко Марія Володимирівна – начальник планово-економічного відділу управління освіти, депутат міської ради;

Стецюк Дмитро Валерійович - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;

Цуман Ольга Миколаївна -головний бухгалтер управління освіти.

Шама Ірина Анатоліївна – головний спеціаліст управління освіти.

Учасники та доповідачі попереджені завчасно про засідання постійної комісії.

Засідання проходить відкрито, гласно та публічно.

Голова комісії Яна Горегляд розпочала засідання, повідомивши, що кворум для голосування, прийняття висновків та рекомендацій наявний та ознайомила з порядком денним.

## ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розгляд листа управління освіти надісланого міському голові від 12.05.2022 року №315/0/34-22 "Про затвердження мережі закладів дошкільної освіти Вараської міської територіальної громади".

2. Різне.

**СЛУХАЛИ:** Я.Горегляд – голову комісії, яка запропонувала прийняти порядок денний в цілому.

**ВИРІШИЛИ:** прийняти порядок денний в цілому.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за» - 3, «проти» - 0, «утримались» - 0.

**Рішення прийнято.**

1. Про розгляд листа управління освіти надісланого міському голові від 12.05.2022 року №315/0/34-22 "Про затвердження мережі закладів дошкільної освіти Вараської міської територіальної громади".

Долучився до даного засідання член комісії, депутат міської ради В.Хоружий.

**СЛУХАЛИ:** О.Корень – начальника управління освіти, яка повідомила, що лист був підготовлений відповідно до протокольного доручення міського голови щодо проведення аналізу по кількості відвідування дітей в закладах дошкільної освіти. Доповіла, що управлінням освіти було проведено попередній аналіз прогнозованого набору дітей дошкільного віку у закладах дошкільної освіти на 2022-2023 навчальний рік, і у результаті встановлено, що у 5 закладах дошкільної освіти зменшується кількість дітей та відповідно зменшується кількість дошкільних груп, потрібно скоротити - 9 груп. Запропонувала, що з метою оптимізації мережі закладів дошкільної освіти Вараської міської територіальної громади можна здійснити ущільнення закладів по мікрорайону Будівельників із більшою потужністю за рахунок закладів, потужність яких є меншою, а саме закладу дошкільної освіти (ясел-садка) №1 та дошкільного навчального закладу (ясел-садка) комбінованого типу №2. Якщо буде закриття закладів із найменшою проектною потужністю закладів дошкільної освіти № 1,2 то можна доукомплектувати інші заклади дошкільної освіти, зокрема №№ 3,4,5,7. Повідомила, що збільшується кількість груп і відповідно кількість штатних одиниць в інших закладах, що надасть можливість забезпечити робочими місцями вивільнених працівників, також назвала причини закриття закладів дошкільної освіти №№1,2: найстаріші, найбільше не відповідають вимогам санітарного гігієнічним вимогам, найменші по кількості дітей, не відповідають вимогам підвальні приміщення, а також територіальна наближеність закладів дошкільної освіти №1 та № 4; №2 та №3, тощо.

Відмітила, що вивільнені приміщення закладу дошкільної освіти (ясел-садка) №1 та дошкільного навчального закладу (ясел-садка) комбінованого типу №2 можуть використовуватись для потреб освітньої галузі громади.

Так, у приміщенні закладу дошкільної освіти (ясел-садка) №1 буде розміщено Центр дитячої та юнацької творчості, який знаходиться у пристосованих приміщеннях будинку 23 по мікрорайону Перемоги, а приміщення дошкільного навчального закладу (ясел-садка) комбінованого типу №2 можна використовувати для розміщення інших закладів освіти, у тому числі закладів вищої освіти, що сприятиме розвитку освіти нашої громади.

Олена Корень, зазначила, що в управлінні освіти працює аудиторська служба, яка вже попередньо зробила певні висновки щодо наповнюваності груп у садочках, висловила своє бачення щодо закладів дошкільної освіти №1,2,3.

Члени комісії досить активно взяли участь в обговоренні даного питання, кожен із присутніх висловив своє бачення та пропозиції.

Я.Горегляд зоседила увагу присутніх, що згідно ст.14 Закону України "Про дошкільну освіту" наповнюваність груп становить до 15 осіб, тобто може бути від 11-14 осіб у групі віком від одного до 3-х років; до 20 осіб у групі віком від 3-х років до шести (семи) років, тобто може бути від 16 до 20 осіб. А також зазначила, що даний закон дозволяє засновникам встановлювати меншу наповнюваність груп у закладі дошкільної освіти.

В.Хоружого зазначив, що усі депутати розуміють, що треба проводити оптимізацію, проте немає розуміння, що саме закривати, цікавився станом підвальних приміщень у дошкільних навчальних закладів, скільки садочків працює на даний час та які критерії відбору закриття саме ЗДО №1 та №2.

В результаті довготривалого обговорення, голова комісії Я.Горегляд запропонувала інформацію начальника освіти О.Корень взяти до відома.

**ВИРІШИЛИ:** підтримати дану пропозицію, а саме: взяти інформацію начальника освіти О.Корень взяти до відома.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0.

**Рішення прийнято.**

Голова комісії Я.Горегляд запропонувала доручити відділу цивільного захисту населення управління безпеки та внутрішнього контролю разом із відділом архітектури та містобудування провести обстеження усіх підвальних приміщень навчальних закладів громади щодо можливості використання їх як «укриттів» для перебування дітей під час воєнного стану та надзвичайних ситуацій, а також з метою приведення їх у відповідність з виділенням додаткових коштів на проведення ремонтів.

**ВИРІШИЛИ:** підтримати дану пропозицію, а саме: доручити відділу цивільного захисту населення управління безпеки та внутрішнього контролю разом із відділом архітектури та містобудування провести обстеження усіх підвальних приміщень навчальних закладів громади щодо можливості використання їх як «укриттів» для перебування дітей під час воєнного стану та надзвичайних ситуацій, а також з метою приведення їх у відповідність з виділенням додаткових коштів на проведення ремонтів.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0.

**Рішення прийнято.**

Голова комісії Я.Горегляд запропонувала управлінню освіти організувати на наступне засідання зустріч з керівниками закладів дошкільної освіти №1,2,3,4,5,7.

**ВИРІШИЛИ:** підтримати дану пропозицію.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0.

**Рішення прийнято.**

Член комісії В.Хоружий запропонував керівникам структурних підрозділів виконавчого комітету Вараської міської ради, зокрема, управлінню освіти - О.Корень, департаменту культури, туризму, молоді та спорту - Н.Петрович надати інформацію щодо оптимізації штатних одиниць.

**ВИРІШИЛИ:** не підтримувати дану пропозицію.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за» - 2, «проти» - 0, «утримались» - 2.

**Рішення не прийнято.**

Голова комісії

  


Яна ГОРЕГЛЯД

Секретар комісії

Артем СТЕЦЮК